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День Знань – чудове свято, адже саме з нього починається 
цікавий і, водночас, нелегкий шлях до пізнання та нових 
звершень. Вітаємо усіх колегіантів з новим навчальним 
роком! Нехай цей рік принесе безліч нових відкриттів. 
Нехай кожен день буде яскравим, незабутнім, плідним і 
наповниться тільки позитивними результатами, новим 
досвідом і відмінним настроєм. 



Першого вересня учні 8-А відвідали музей у Клубі юних 
моряків. Для дітей дуже цікаву екскурсію провів Шитко 
Михайло Костянтинович. Учням показали артефакти, 
знайдені в Холодному Яру, а також речі, що були на 
тральщику "Черкаси". Але найбільше дітей зацікавила 
експозиція, присвячена полковнику Галві В.А. 



Щороку в м. Кам‘янка в першу суботу 

вересня, з нагоди Дня міста, 

проводиться конкурс «Поетична осінь 

у Кам’янці». Не вперше в ньому бере 

участь учень колегіуму «Берегиня» 

Серафім Путін. Цього року він отримав 

Диплом переможця в номінації 

«Відкритя».  

Свистун Сніжану, ученицю 11-Б 
класу, нагороджено дипломом 
Міністерства освіти України за 
перемогу в 4 етапі Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу 
ім.Т.Шевченка!  



Сьогодні в колегіумі пройшла традиційна виставка робіт з 
природного матеріалу «Дари осені». Цьогорічні роботи 
відрізняються креативом, оригінальністю та творчими 
знахідками. Із року в рік дивуєшся безмежній уяві і 
фантазії виконавців. Дякуємо всім учасникам: батькам, 
учням, класним керівникам за добрий настрій! 



10 вересня учні колегіуму відвідали Олімпійський урок на 
центральному стадіоні Черкас. У межах уроку проведено 
активну руханку та зустрічі з олімпійцями Черкащини. 
Співорганізаторами уроку виступили відділення НОК 
України в Черкаській області та Черкаський національний 
університет імені Б.Хмельницького. Урок пройшов під 
слоганом «Спорт – це круто!».  



Колегіанти стали учасниками Олімпійської руханки, яка 
проводилася під гаслом "Заряджайся спортом". До проведення 
руханки долучилися МСМКУ з легкої атлетики Валерія Іваненко та 
МСУ з легкої атлетики Олексій Кирилін. Школярі мали змогу 
поспілкуватися зі спортсменами та відчути олімпійський дух на 
святі спорту. 
 





Традиційно, до дня фізичної культури та спорту і олімпійського тижня в 
Україні, в колегіумі відбулась товариська зустріч з баскетболу між 
командою колегіуму "Берегиня" та командою батьків та випускників. 
Такі зустрічі сприяють популяризації ігрових олімпійських видів спорту. 
Ініціатором та організатором зустрічі став вчитель фізичної культури 
Пилипюк А.Г. , який висловлює щиру подяку батькам, учням та 
випускникам закладу за багаторічну та всебічну підтримку 
баскетбольної родини колегіуму. 
 



Учні та вчителі колегіуму «Берегиня» 
долучилися до акції благодійного фонду 
“Таблеточки” за ініціативи Нацбанку та 
підтримки Міністерства освіти “Монетки 
дітям”: 25 здавай – дітям допомагай. ... 
Суть акції у тому, щоби зібрати вдома 
монети номіналом 25 копійок та 
пожертвувати їх онкохворим дітям. 
Кожна така забута копійка – це крок до 
одужання для онкохворих дітей. Кожен 
благодійний внесок важливий, адже разом 
з сотнями інших він перетворюється на 
потужну допомогу для дітей, які борються з 
раком. Дякуємо кожній родині за ваше 
добре серце. Щирі слова подяки – Ласкавій 
Юлії (учениця 6 – Б класу) та Бондарєвій 
Ірині Валеріївні (класний керівник 8 – А 
класу), вони принесли найбільшу суму 
коштів. Всього було зібрано 1588 грн. 
 



2 жовтня учні та батьки 4-А класу, разом з 

класним керівником Дяченко Наталією 

Олексіївною та за участі письменниці 

Анни Григорович реалізували проєкт 

"Дорогою пізнання" в рамках Четвертого 

Черкаського книжкового фестивалю 

"Можна все навпаки". 

Разом з Наталією Олексіївною діти 

продемонстрували своє розуміння змісту 

твору у вигляді інсценізацій, поробок, 

малюнків і навіть супер танців-

мацибарців у третій локації філармонії. 

Батьки активно підтримували і з 

задоволенням сприймали креативні 

виступи своїх дітей. Колегіанти щиро 

вдячні Анні Григорович за яскраву творчу 

зустріч, веселий бліц-турнір ,книги 

видавництва "Асса", подаровані для 

класної бібліотеки, а також солодкі 

смаколики-призи. 



Учні 8-Б класу колегіуму відвідали «Патріотичний музей АТО», який 
налічує понад тисячу експонатів пов’язаних з війною на сході 
України. Діти мали можливість побачити воєнні артефакти, почути 
унікальні історії про кожен з них та ще раз вшанували подвиг 
українських воїнів 





Тимошенко Карина учениця 11-Б класу, яка 
виборола 2 місце у Всеукраїнському конкурсі 
авторської прози та поезії "Я writeR" у номінації 
"Інтимна лірика"! 
 



4 жовтня відзначається Всесвітній день захисту тварин. Учні та вчителі 
колегіум традиційно долучились до проведення «Всеукраїнського уроку 
доброти» на заклик благодійної організації «БФ «Щаслива лапа». В 
цьому році урок доброти 2021 пройшов в усіх класах колегіуму. Для 
колегіантів провели цікаві конкурси, вікторини, квести, які вчать 
гуманному та відповідальному ставленню до домашніх та 
безпритульних тварин. А учні 10-А, 11-А та 11-Б класу провели гру 
"Пухнасті пригоди" для учнів 2-3-х класів. 
 



08.10.2021 фахівці Черкаського міського центру соціальних служб 
провели інтерактивне заняття "Подорожуй безпечно" з учнями 5-х класів 
Черкаського колегіуму "Берегиня".  
В ігровій формі діти ознайомились з правилами безпечної подорожі, 
розглянули небезпечні ситуації, які можуть трапитись під час мандрівки 
та мали змогу поспілкуватись з оператором Національної гарячої лінії з 
протидії торгівлі людьми. Учні поставити свої питання оператору гарячої 
лінії щодо дій, які необхідно зробити перед мандрівкою та щодо країн, в 
яких є найбільша кількість постраждалих від торгівлі людьми українців 



Учні 4 класу Черкаського колегіуму "Берегиня" стали учасниками 
інтерактивного заняття "Життя без насильства", організованого... Діти 
ознайомилися з видами насильства, вчилися толерантно ставитися до 
оточуючих. 
Сектор ювенальної превенції  відділу превенції Черкаського 
районного управління поліції Головного управління Національної 
поліції в Черкаській області. 
 



Напередодні Європейського дня боротьби з торгівлею людьми 
фахівці Черкаського міського центру соціальних служб провели 
бесіду з учнями 8-х класів Черкаського колегіуму "Берегиня" на 
тему: "Торгівля людьми - форма сучасного рабства".  
 



До Дня Українського козацтва учні 4-А класу разом з класним 
керівником Дяченко Н.О. бавилися у військово-патріотичну гру "Я ‒ 
козак і ти ‒ козак" в дитячій обласній бібліотеці. Учасників розділили 
на 2 команди-курені, що азартно між собою змагалися в 
інтелектуальному і фізичному двобої. У цій забавці джури 
демонстрували знання козацького словника (до нього входять такі 
слова, як «куліш», «ватра», «чайка», «руханка»,«вишкіл» і т. п.); 
вдягали на швидкість розкішні шаровари, ретельно замотуючись 
широкими поясами; розміщували назви козацьких військових звань у 
порядку старшинства; мірялися в силі ніг і рук; розбирали на 
запчастини залізного коня й навіть відтворювали деякі елементи 
бойового гопака, рухаючись на швидкість.  



Учні та педагоги колегіуму долучилися до масштабної 
екологічної акції "Висадження дерев одним мільйоном 
людей за добу". Організатором проекту «Greening of the 
Planet» є благодійний фонд «Озеленення України». Мета 
проекту – відновити екосистему Землі та об’єднати людей 
планети навколо висадження дерев 
 



Дуже приємно отримувати подарунки. За участь у ІІ 
Міжнародному уроці доброти наш колегіум отримав 
приз від партнера БФ «Щаслива лапа» - магазину 
Фокстрот – мікрофон. Дякуємо БФ «Щаслива лапа» та 
Фокстрот. Сподіваємось на подальшу співпрацю 



9 листопада, в рамках святкування Дня української писемності та мови, у 
колегіумі було нагороджено переможців І етапу XII Міжнародного мовно-
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка. Знавці отримали грамоти і цінні подарунки від голови обласної 
організації «Просвіта» Олени Фещенко. 
Вчителі та учні взяли участь у написанні радіодиктанту національної 
єдності, щоб не тільки перевірити знання, але й продемонструвати єдність 
з усіма, хто любить і шанує українське слово.  
 





Учні колегіуму є постійними читачами Черкаської обласної 
бібліотеки для дітей, тому із задоволенням взяли участь у 
заходах приурочених до Дня української писемності та мови. У 
бібліотеку завітали відомі письменники Ольга Месевря, Іван 
Дубінін, Наталія Бонь та Анна Григорович. Майстри пера 
представили дітям свій творчий доробок і поділилися планами 
на майбутнє. Звичайно ж, діти отримали у подарунок книги 
письменників, а ще численні позитивні враження від зустрічі.  



Чергове визнання плідної роботи наших чудових учнів та 
вчительки англійської мови, координаторки eTwinning 
проєктів в колегіумі, Ленарської Світлани Володимирівни. Всі 4 
міжнародні проєкти ”Cool Kids”, “SmArt Animals”, “IDEAs” та 
“Working hours with COLOURS”, над якими вони працювали 
впродовж минулого навчального року разом зі своїми 
іноземними партнерами з Туреччини, Франції, Польщі, Італії, 
Латвії та Грузії отримали високу оцінку - eTwinning Quality 
Label (Європейський знак якості).  



У Щедрий вівторок учні колегіуму під керівництвом педагогів провели 
акцію «Від серця до серця», проявили доброту та щедрість. Під час 
акції були зібрані фрукти, за кошти благодійного фонду придбані 
іграшки – все це члени парламенту передали діткам дитячого садочку 
№7.  
Дякуємо кожній родині які долучилися до доброї справи. Окрема 
подяка родині Скічка Богдана Вікторовича, серця яких наповнені 
добротою, любов’ю, теплом. 
 



Черкаський Колегіум "Берегиня" Майстер-клас у 
шкільній бібліотеці для учнів 3 класу по виготовленню 
закладок для книг у вигляді улюбленого фантастичного 
героя дітей - єдинорога 



Завжди цікаво спостерігати за тим, як учні старшої школи 
проводять заняття для молодших школярів. Учні 11-го класу 
пояснили другокласникам, як побудоване тіло людини, а 
малюки – змайстрували модель легень і записали відео. Що 
може бути більшою нагородою, ніж зацікавленість дітей і 
жага до знань. 
 



Надзвичайно цінний подарунок отримав колегіум 
"Берегиня" від департаменту освіти та гуманітарної 
політики Черкаської міської ради Черкаської області - це 
добірка книг, які ознайомлять колегіантів з історичними 
подіями Україні. 
 



Щедрик, щедрик, щедрівочка 
Засяяла в небі зірочка, 
Тож прийшли до вас до хати 
Всім здоров’я побажати, 
Хай прекрасним буде рік, 
Йшла лиш радість на поріг, 
Дружньою була родина 
І вся наша Україна! 
Сьогодні зранку в колегіумі лунали новорічні пісні. 
Так учні 6-х та 7-х класів вітали всіх з Новим роком 
та бажали всім радості, добра та гарного настрою 
  
 





Учні колегіуму долучилися до Всеукраїнського 
онлайн-флешмобу «Діти України за мир». 
Дітям потрібен мир! Віримо в перемогу! 
Слава Україні! Героям Слава! 
 



25 квітня 2022 року учні 
колегіуму "Берегиня" 
організували зустріч з дітьми, які 
недавно зараховані до нас на 
навчання з різних міст України та 
їхніми батьками. Зустріч пройшла 
дуже тепло: колегіанти провели 
екскурсію по школі, створили 
колективні малюнки-побажання 
та вручили подарунки від 
ЮНІСЕФ 





У колегіумі «Берегиня» 

влаштували пізнавально-

спортивний олімпійський 

захід для діток-

переселенців 




